

JEDNA SZKOŁA WIELE MOŻLIWOŚCI

Liceum Ogólnokształcące

- klasa mundurowa - Oddział Przygotowania Wojskowego
przedmioty rozszerzone: język angielski, geografia
- klasa o profilu rekreacyjno-zdrowotnym
przedmioty rozszerzone: język angielski, biologia
- klasa o profilu turystyczno-medialnym *Nowość!*
przedmioty rozszerzone: język angielski, geografia

Technikum

Kształcimy w zawodach:

- technik logistyk
- technik spedytor
- technik ekonomista
- technik transportu kolejowego
- technik eksploatacji portów i terminali

przedmiot rozszerzony dla wszystkich zawodów: język angielski

Szkoła Branżowa

Zawód Twoich marzeń

- klasy wielozawodowe



www.zsziozukowo.pl



Zespół Szkół Zawodowych i Ogólnokształcących w Żukowie

Kontakt z nami



58 681 85 12 | 668 213 866



83 - 330 Żukowo ul. Gdyńska 5



sekretariat@zsziozukowo.pl



TERMINARZ REKRUTACJI 2026/2027

Zespół Szkół Zawodowych
i Ogólnokształcących w Żukowie

TERMINARZ REKRUTACJI ORAZ WYMAGANE DOKUMENTY

Szanowni Rodzice, Drodzy Ósmoklasiści!

Dużymi krokami zbliża się termin rozpoczęcia rekrutacji i ważne terminy. Poniżej przekazujemy kompendium wiedzy wraz z terminami postępowania rekrutacyjnego dla kandydatów do Zespołu Szkół Zawodowych i Ogólnokształcących w Żukowie. Postępowanie rekrutacyjne na rok szkolny 2026/2027 będzie prowadzone przez system Nabor Pomorze dostępny na stronie nabor-pomorze.edu.com.pl. Wszystkie dokumenty można do nas wysłać pocztą lub kurierem. W przypadku wysyłania dokumentów proszę pamiętać, że liczy się data otrzymania dokumentów przez szkołę, a nie data ich wysyłki. Wniosek o przyjęcie do szkoły ponadpodstawowej można podpisać profilem zaufanym i przesłać online w systemie Nabor Pomorze. Wzory załączników, oświadczeń, orzeczenia lekarskiego dostępne są na stronie szkoły www.zsziozukowo.pl w zakładce **REKRUTACJA 2026/2027**.

| Rodzaj czynności | Termin w postępowaniu rekrutacyjnym |
|---|--|
| Złożenie wniosku, w tym zmiana wniosku wraz z dokumentami o przyjęcie do oddziału przygotowania wojskowego . Kandydaci do OPW składają też orzeczenie lekarskie o braku przeciwwskazań zdrowotnych do nauki w OPW, oraz do wzięcia udziału w próbie sprawności fizycznej. | od 15 maja 2026 od godz. 8:00 do 29 maja 2026 do godz. 15.00 |
| Złożenie wniosku, w tym zmiana wniosku wraz z dokumentami o przyjęcie do pozostałych klas . Kandydaci rejestrują się poprzez system Nabor Pomorze (nabor-pomorze.edu.com.pl), następnie drukują WNIOSK z systemu, który składają do szkoły pierwszego wyboru. <u>Wniosek musi być podpisany przez rodzica lub prawnego opiekuna</u> . Możliwe jest podpisanie wniosku profilem zaufanym i przesłanie online w systemie Nabor Pomorze. Kandydat ubiegający się o przyjęcie do Branżowej Szkoły I Stopnia ponadto załącza zaświadczenie z zakładu pracy (załącznik nr 2). Jeżeli istnieją dodatkowe okoliczności brane pod uwagę w procesie rekrutacji (wyłącznie w przypadku osób, które mają identyczną liczbę punktów za egzamin ósmoklasisty, oceny końcowe i inne osiągnięcia), kandydat przynosi również następujące dokumenty: <ul style="list-style-type: none"> ✓ oświadczenie o wielodzietności rodziny kandydata; ✓ orzeczenie o potrzebie kształcenia specjalnego wydane ze względu na niepełnosprawność, orzeczenie o niepełnosprawności lub o stopniu niepełnosprawności lub orzeczenie równoważne w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 27 sierpnia 1997r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych ✓ prawomocny wyrok sądu rodzinnego orzekający rozwód lub separację lub akt zgonu oraz zaświadczenie o samotnym wychowywaniu dziecka oraz niewychowywaniu żadnego dziecka wspólnie z jego rodzicem; ✓ dokument poświadczający objęcie dziecka opieką zastępczą zgodnie z ustawą z dnia 9 czerwca 2011 r. o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej | od 15 maja 2026 od godz. 8:00 do 12 czerwca 2026 do godz. 15.00 |
| Przeprowadzenie próby sprawności fizycznej dla kandydatów do oddziału przygotowania wojskowego. Warunkiem przystąpienia do próby jest zgoda rodzica i zaświadczenie lekarskie. Wymagany strój sportowy i legitymacja lub inny dokument tożsamości. W przypadkach usprawiedliwionej nieobecności na próbie sprawności fizycznej, rodzic informuje szkołę najpóźniej w dniu próby, że uczeń weźmie udział w drugim terminie. | 8 czerwca 2026 godz. 9:00 II termin 30 czerwca 2026 godz. 9:00 |

| | |
|--|---|
| Podanie do wiadomości przez komisję rekrutacyjną listy kandydatów, którzy uzyskali pozytywne wyniki prób sprawności fizycznej. | I termin do 12 czerwca 2026 II termin do 3 lipca 2026 |
| Możliwość złożenia nowego wniosku wraz z dokumentami, w tym zmiana wniosku o przyjęcie do oddziału przygotowania wojskowego . | od 22 czerwca 2026 od godz. 8:00 do 26 czerwca 2026 do godz. 15:00 |
| Uzupełnienie wniosku o przyjęcie do szkoły ponadpodstawowej o świadectwo ukończenia szkoły podstawowej i o zaświadczenie o wyniku egzaminu ósmoklasisty (kopie), ewentualnie złożenie nowego wniosku, w tym zmiana przez kandydata wniosku o przyjęcie, z uwagi na zamianę szkół do których kandyduje. Przyjmowane są kopie potwierdzone za zgodność z oryginałem i poświadczone podpisem dyrektora szkoły podstawowej. | od 3 lipca 2026 od godz. 8:00 do 8 lipca 2026 do godz. 15.00 |
| Weryfikacja przez komisję rekrutacyjną wniosków o przyjęcie do szkoły ponadpodstawowej i dokumentów potwierdzających spełnianie przez kandydata warunków poświadczanych w oświadczeniach, w tym dokonanie przez przewodniczącego komisji rekrutacyjnej czynności związanych z ustaleniem tych okoliczności. | do 8 lipca 2026 |
| Podanie do publicznej wiadomości przez komisję rekrutacyjną listy kandydatów zakwalifikowanych i kandydatów niezakwalifikowanych. Lista zostanie podana na tablicy ogłoszeń w szkole, oraz na stronie internetowej nabor-pomorze.edu.com.pl . | 15 lipca 2026 do godz. 15.00 |
| Kandydaci do Technikum przed badaniem lekarskim przynoszą oryginał świadectwa oraz zaświadczenia o wynikach egzaminu. Z sekretariatu szkoły otrzymują skierowanie na badania lekarskie. <u>Terminy badań lekarskich:</u> 16.07.2026 – badania w szkole dla kandydatów w zawodach: <i>godz. 08:00 technik logistyk</i> <i>godz. 10:00 technik spedytor</i> 17.07.2026 – badania w szkole dla kandydatów w zawodach: <i>godz. 8:00 technik eksploatacji portów i terminali</i> <i>godz. 10:00 technik ekonomista</i> 16-20.07.2026 – od godz. 8:00 - badania dla kandydatów do nauki w zawodzie <i>technik transportu kolejowego</i> w Kolejowym Ośrodku Medycyny Pracy, Sopot ul. Dworcowa 3. Prosimy o odbiór skierowań od 15.07. Pozostałe zawody: prosimy o pobranie skierowań bezpośrednio przed badaniem lekarskim w sekretariacie szkoły. Na badanie lekarskie proszę stawić się z rodzicem lub opiekunem prawnym oraz z dokumentem tożsamości np. legitymacja szkolna. | do 17 lipca 2026 Termin badania zależny od wybranego zawodu |
| Kandydaci do BSIS kierowani są na badania lekarskie przez pracodawców. Przynoszą orzeczenie lekarza medycyny pracy pracodawcy wraz z podpisaną umową o praktyczną naukę zawodu. | do 31 sierpnia 2026 |
| Potwierdzenie woli przyjęcia w postaci przedłożenia oryginału świadectwa ukończenia szkoły i oryginału zaświadczenia o wynikach egzaminu zewnętrznego, a w przypadku szkoły prowadzącej kształcenie zawodowe – także zaświadczenia lekarskiego zawierającego orzeczenie o braku przeciwwskazań zdrowotnych do podjęcia praktycznej nauki zawodu <u>Do dokumentów kandydat załącza:</u> <ul style="list-style-type: none"> ✓ ankietę (załącznik nr 1), kserokopię aktu urodzenia, dwie fotografie (opisane na odwrocie – imię i nazwisko, typ wybranej szkoły np. T, LO czy BSIS). ✓ zaświadczenie o przyjęciu do pracy w celu praktycznej nauki zawodu (załącznik nr 2). | do 20 lipca 2026 do godz. 15.00 |
| Podanie do publicznej wiadomości przez komisję rekrutacyjną listy kandydatów przyjętych i kandydatów nieprzyjętych. | 21 lipca 2026 do godz. 14.00 |

| | |
|--|--|
| Wystąpienie do komisji rekrutacyjnej o sporządzenie uzasadnienia odmowy przyjęcia. | do 5 dni od dnia opublikowania listy kandydatów przyjętych i nieprzyjętych |
| Sporządzenie przez komisję rekrutacyjną uzasadnienia odmowy przyjęcia. | do 3 dni od dnia wystąpienia o sporządzenie uzasadnienia odmowy przyjęcia |
| Wniesienie do dyrektora szkoły odwołania od rozstrzygnięcia komisji rekrutacyjnej. | do 3 dni od dnia otrzymania uzasadnienia odmowy przyjęcia |
| Dyrektor szkoły rozpatruje odwołanie od rozstrzygnięcia komisji rekrutacyjnej. | do 3 dni od dnia złożenia odwołania do dyrektora szkoły |

REKRUTACJA UZUPEŁNIAJĄCA

| Rodzaj czynności | Termin w postępowaniu uzupełniającym |
|--|---|
| Złożenie wniosku, w tym zmiana wniosku wraz z dokumentami o przyjęcie do oddziału przygotowania wojskowego oraz do pozostałych klas | od 21 lipca 2026 do 23 lipca 2026 do godz. 15.00 |
| Przeprowadzenie prób sprawności fizycznej dla kandydatów do oddziału przygotowania wojskowego. | 24 lipca 2026 godz. 9:00 |
| Podanie do wiadomości przez komisję rekrutacyjną listy kandydatów, którzy uzyskali pozytywne wyniki prób sprawności fizycznej. | do 30 lipca 2026 |
| Weryfikacja przez komisję rekrutacyjną wniosków o przyjęcie do szkoły ponadpodstawowej i dokumentów potwierdzających spełnianie przez kandydata warunków poświadczanych w oświadczeniach, w tym dokonanie przez przewodniczącego komisji rekrutacyjnej czynności związanych z ustaleniem tych okoliczności. | do 24 lipca 2026 |
| Podanie do publicznej wiadomości przez komisję rekrutacyjną listy kandydatów zakwalifikowanych i kandydatów niezakwalifikowanych | 31 lipca 2026 do godz. 15.00 |
| Wydanie przez szkołę prowadzącą kształcenie zawodowe skierowania na badanie lekarskie | od 21 lipca 2026 do 31 lipca 2026 |
| Potwierdzenie woli przyjęcia w postaci przedłożenia oryginału świadectwa ukończenia szkoły i oryginału zaświadczenia o wynikach egzaminu zewnętrznego, a w przypadku szkoły prowadzącej kształcenie zawodowe – także zaświadczenia lekarskiego zawierającego orzeczenie o braku przeciwwskazań zdrowotnych do podjęcia praktycznej nauki zawodu. | od 3 sierpnia 2026 do 6 sierpnia 2026 do godz. 15.00 |
| Podanie do publicznej wiadomości przez komisję rekrutacyjną listy kandydatów przyjętych i kandydatów nieprzyjętych. | 7 sierpnia 2026 do godz. 14.00 |
| Wystąpienie do komisji rekrutacyjnej o sporządzenie uzasadnienia odmowy przyjęcia. | do 5 dni od opublikowania listy kandydatów przyjętych i nieprzyjętych |
| Sporządzenie przez komisję rekrutacyjną uzasadnienia odmowy przyjęcia. | do 3 dni od dnia wystąpienia o sporządzenie uzasadnienia odmowy przyjęcia |
| Wniesienie do dyrektora szkoły odwołania od rozstrzygnięcia komisji rekrutacyjnej. | do 3 dni od dnia otrzymania uzasadnienia odmowy przyjęcia |